Дело 5-519/2022 
УИД 16мs0134-01-2022-001404-98
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении
23 августа 2022 года                                                                        город  Чистополь 






               город Чистополь

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 4 по Чистопольскому судебному району Республики Татарстан - мировой судья судебного участка № 1 по Чистопольскому судебному району Республики Татарстан И.В. Касаткина, (Республика Татарстан, город Чистополь, улица Ленина, дом 2 «а»), рассмотрев материалы дела об административном правонарушении по части 2 статьи 17.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) в отношении Ермохина А.В., ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ,
установил:

04 августа 2022 года в 10 часов 10 минут А.В. Ермохин, находясь в здании Чистопольского городского суда,  расположенном по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, не исполнил законное распоряжение судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила, а именно, находясь в состоянии алкогольного опьянения громко кричал, выражался  нецензурной бранью, нарушал общественный порядок, на замечания не реагировал.
А.В. Ермохин в судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом. В материалах дела об административном правонарушении имеется ходатайство А.В. Ермохина о рассмотрении дела в его отсутствии.
В соответствии с частью 2 статьи 25.1, 29.4, пунктом 4 части 1 статьи 29.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях мировой судья считает, что неявка правонарушителя не препятствует всестороннему, полному и объективному рассмотрению дела на основании имеющихся материалов дела.

Ввиду изложенного, мировой судья приходит к мнению о рассмотрении дела об административном правонарушении без участия А.В. Ермохина.

Изучив представленные материалы, мировой судья приходит к следующему.

Согласно части 2 статьи 17.3 КоАП РФ, неисполнение законного распоряжения судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила, - влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

Факт совершения А.В. Ермохиным административного правонарушения подтверждается следующими доказательствами: протоколом  об административном правонарушении, объяснениями ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, А.В. Ермохина, ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, и другими материалами дела.

Суд, исследовав материалы дела,  квалифицирует действия А.В. Ермохина  по части 2 статьи 17.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - неисполнение законного распоряжения судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила.

При назначении наказания мировой судья учитывает характер совершенного А.В. Ермохиным административного правонарушения; личность виновного; имущественное положение, отсутствие смягчающих и отягчающих  административную ответственность обстоятельств. 

С учетом обстоятельств дела и личности виновного, судья приходит к мнению о наличии оснований для назначения минимального наказания, предусмотренного санкциями части 2 статьи 17.3 КоАП РФ, в виде административного штрафа.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 23.1, 29.5.-29.10 КоАП РФ, мировой судья 
постановил:

признать Ермохина А.В. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 17.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 500 (пятисот) рублей с зачислением по следующим реквизитам: УФК по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП 165501001, ИНН 1654003139, ОКТМО 92701000001, Банк получатель Отделение НБ Республика Татарстан, БИК банка 019205400, номер кор счета 40102810445370000079, номер счета получателя платежа 03100643000000011100, КБК 73111601173019000140, идентификатор 0318690900000000029629045, наименование платежа 5-519/2022.
Копия документа об уплате штрафа подлежит представлению в канцелярию судебного участка № 4 по Чистопольскому судебному району Республики Татарстан: 422980, город Чистополь, улица Ленина, дом 2А, либо по электронной почте: ms.4404@tatar.ru (с указанием номера дела), либо по факсу: (84342) 5-22-75.    

Разъяснить, что штраф, назначенный на основании настоящего постановления, должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней с вышеуказанного срока, судья, вынесший постановление, направляет соответствующие материалы судебному приставу - исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, в порядке, предусмотренном федеральным законодательством, и принятия решения о привлечении лица, не уплатившего штраф, к административной ответственности по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Настоящее постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня получения копии постановления в Чистопольский городской суд Республики Татарстан через мирового судью.

Мировой судья                                                                                    И.В. Касаткина
